

数码 show 秀生活

数码也绘春天”系列报道之二

五彩DC

要的就是你“好看”!

曾经,没人会用“时尚”来形容被黑色、银色一统天下的冷冰冰的数码相机,关注的焦点永远都是功能性与专业度;今天,放眼DC市场,小巧玲珑的卡式DC大行其道,五颜六色的色彩设计,足以让数码达人们随意搭配衣服,愈发人性化的傻瓜式设计,更能让达人们尽情享受方寸间带来的便捷操作与强大功能。

【市场篇】

搭配之需 让DC因我而变色

面对五花八门的彩色DC,数码达人们甚至会因为搭配的需要购买多种风格的颜色,对他们而言,DC更像是包包里的一个时尚玩偶。

记者在各大品牌的销售现场了解到,红色、粉色等鲜艳颜色大多受年轻女生甚至时尚白领的青睐,而黑色、蓝色等较深颜色则是男士钟情的对象。而一些黄色、绿色等不多见的颜色,则多半受到时尚工作者的追捧。

【产品篇】

时尚的娱乐盒子

明星单品:索尼 T2

尽管索尼的T家族已出到了T300,但提到T2,仍会让达人们欲罢不能。

T2的外形有点像一个小盒子,而且它是一个多彩色的盒子,在机身颜色方面索尼提供了白色、黑色

和比较少见的绿色供选择,其中还有限量版的蓝色和粉红色,绚丽多彩完全满足时尚一族的个性化需求。

索尼一直推崇相机的娱乐概念,让用户在拍照之余能从相机中获得更多乐趣,T2也不例外。其中T2的4GB内存最多可以储存640×480的图像达4万张,G1的相册管理功能在T2上同样配备,作为随身相册随时与朋友交流过去的欢乐时光十分方便。和T200一样,T2具备笑脸快门功能、脸部识别,以及回放中对照片进行各种编辑功能,任意涂鸦、添加符号、增加特殊效果等。在T2上索尼新增了博客BLOG概念,让拍摄的照片更简便地上传至自己的博客中,在相机上进行后期制作的相片上传博客将更有趣。

把时尚“竖”起来

明星单品:佳能 IXUS 80 IS

共有五种颜色,分别是新月银、霞光金、晚霞

粉、远山棕和秋夜蓝,我们拿到的是远山棕版本,低调而高贵。

IXUS 80 IS没有延续前作明显的复古风格,而是更加向IXUS 860 IS的造型靠拢,机身正面又大又亮的镜头装饰环很好的成为视觉焦点。

竖版设计一直是IXUS系列的一大特点,在镜头环上方排列着佳能的logo和产品的型号标识。而镜头环上的镜头参数等也都是竖方向标注。86.8×54.8×22mm的三围尺寸比IXUS 70有所加大,手感相对更加饱满。

引领“轻薄”时尚

明星单品:卡西欧 EX-Z9

今年的3月6日,刚刚在国内发布5款新型数码相机,卡西欧公司又出人意料地在美国发布了一款EXILIM ZOOM EX-Z9卡片机数码相机。Z9主要的改进在于提高了动态视频的拍摄能力,Z9依然采用一块1/2.5英寸、810万有效像素的CCD传感器,其镜头等效焦距为37.5-112.5mm,最大光圈为F2.8-5.2。其机身净重127g,有银、黑、桃红和橙色四种颜色可选。

快报记者 王多



■相关链接

彩绘PC与家居拍拖

2007年的Bling Bling“闪耀”主题过后,2008年的春天,BenQ又推出了惊艳的“彩绘春天”La Vie系列春妆电脑,将电脑居家时尚这一流行趋势发挥到极致。一直以来BenQ都在倡导健康、美丽、快乐的生活方式,在Joyhub La Vie促销活动赠品的选择上也是别具新意。不仅有装点美丽居家生活的“彩绘春天”贴纸及抱枕,还有倡导环保新主张的彩色环保包。

“彩绘春天”La Vie系列春妆电脑,采用BenQ最新款19英寸宽屏E900WN液晶显示器,符合人体工学设计的X架构键盘和光电鼠标则创造出愉悦舒适的触感体验;体积仅为普通机箱二分之一大小的风尚主机,节省桌面空间,更新增挂饰附件设计,可放置电脑周边小附件。



月星家居

小窗口 大智慧

Joybook Q41我有我精彩

大学毕业后,我进入某外资企业做销售,不知不觉,已有四年时间。虽年纪不断增长,但我却像一个长不大的孩子,爱游戏动漫、收集QQ表情、尝最新科技、热衷网络八卦……对我而言,就要享受快乐、自在的每一刻,工作时不忘玩乐,要成功更要精彩。当然,出差在外我也不甘寂寞,等飞机时、咖啡馆里、匆忙街头或公车上,那些迷人的破碎时间,就是我偷偷享受的好时光,因为我有Joybook Q41。

除配备14.1英寸高亮镜面宽屏幕之外,Joybook Q41还拥有革命性突破的2.5英寸外屏设计,支持最新Windows SideShow功能!在不开机的情境下,不用翻开上盖,可以快速浏览基本信息,并且通过外屏操作多项娱乐功能如听音乐、玩纸牌游戏、浏览图片等等。

Joybook Q41机身上盖,除了炫彩外屏,还拥有独立的电源开关、四向导航键以及选择、菜单按键,无论电脑处于运行、关闭还是休眠状态,我都可以立刻将其激活,进行各种操作。而且我在使用过程中发现,整个SideShow模块的运行,不需消耗笔记本电脑的电力,免除了巨大的开机功耗,从而可以实现

超长时间的续航能力。

每天带Joybook Q41上班下班,许多闲暇时间我都能快乐度过。乘公车或行走在街头,不用打开电脑,通过Q41独立外屏可以直接点播MP3音乐,让我仿佛置身户外音乐厅。工作繁重之时,想找点趣事来放松一下心情,我便用Q41外屏启动接龙扑克牌局,刷新最高得分纪录,享受忙里偷闲的悠哉时光。

身怀绝技的Joybook Q41,也让我工作变得更高效率便捷。办公室里,刚离开座位一会儿,回来看到Q41外屏显示会议提醒,通过SideShow功能,我就能完成邮件、行事历、简报等常见的office应用,即便再忙各项事务也处理得有条不紊。会议室里,与同事头脑风暴,Q41就是最新资讯站,用外屏抢先阅读RSS新闻,掌握潮流脉动,激发更多创意。最近我还发现,原来通过外屏操控,还可直接使用Skype网络电话,这样一来,可以随时随地与亲朋好友沟通,参加电话会议也变得非常方便。



金山毒霸斩获 VB100 再获进军国际通行证

近日,全球最权威杀毒软件评测Virus Bulletin公布了最新一期的VB100测评结果,作为首款通过VB100认证的国产反病毒软件,金山毒霸2008再次斩获这项世界顶级的反病毒权威认证。据了解,VB100一向被视为“安全领域的奥林匹克”。

金山高级副总裁、软件事业部总经理葛珂表示,“2007年,金山毒霸2007打破了国产杀毒软件集体缺席VB100的尴尬;今天金山毒霸2008再获认证,充分印证了金山毒霸的技术实力。”

据了解,金山毒霸2008采用了全新的三维互联网防御体系,即在病毒库和主动防御的基础上,增加了互联网可信认证技术,这也是金山毒霸应对互联网安全挑战的新理念。

据了解,金山软件产品早在2005年开始进军海外市场,金山毒霸在日本一年时间便在强手如林的日本杀毒软件市场成功杀进前五名。此次VB100的通过无疑为金山国际化道路提供了又一个通行证。快报记者 徐勇

庆祝第四十届世界电信日

世界风156 好运当头好礼相送

吉祥号码任你选
5个8、6个6、纪念号、生日号...全都有!

好运68套餐任你选
漫游最高3毛9,全国、省内、本地均可单向收费!

入网手机大奖等您拿
入网免费发短信“156要我顺”到10011
上网手机、300元话费等多项大奖等您拿!

入网世界风156,赢上网手机大奖!

活动对象: 世界风156新入网用户

活动时间: 2008年4月15日至7月15日

参与方式: 全省各联通网点新入网世界风156用户,免费发短信“156要我顺”到10011即可参加抽奖

奖项设置: 分两次抽奖,每次抽奖奖项为

- 一等奖: 6名, 奖诺基亚2626上网手机+550元话费(分月到账)
- 二等奖: 15名, 奖300元话费
- 三等奖: 156名, 赠免费手机上网3个月(20元包50M)

开奖及兑奖时间: 4月15日-5月31日入网用户: 6月上旬开奖,6月底兑奖有效
6月1日-7月15日入网用户: 7月中旬开奖,8月15日前兑奖有效

中奖名单将公布于江苏联通网上营业厅http://www.10010.js.com

联通世界 赢在中国

客户服务热线 10010 话费查询专线 10011

江苏营业厅: www.10010.js.com 中国江苏江苏分公司